

## EDITAL RETIFICADOR Nº 01/2024 VINCULADO AO EDITAL Nº 106/2024

A Fundação Uniselva, na qualidade de Fundação de Apoio da Universidade Federal de Mato Grosso – UFMT, na forma da Lei n. 8.958/94 e no uso de suas atribuições legais, considerando o Termo de Convênio nº 0022-2023, o Projeto cadastrado nesta Fundação sob o nº 3.220.009 para oferta dos Cursos Técnicos Concomitantes Intercomplementares ao Ensino Médio pelo Instituto Federal de Mato Grosso em parceria com a Secretaria de Estado de Educação de Mato Grosso (SEDUC-MT), a Resolução 138/RTR/CONSUP/IFMT de 21 de dezembro de 2022, a Resolução 050/RTR/CONSUP/IFMT de 27 de julho de 2017, **Torna pública a retificação do cronograma** do edital de seleção e contratação temporária de PROFESSOR, em conformidade com as disposições constitucionais legais e regulamentares aplicáveis, além das contidas neste instrumento normativo.

### RESOLVE:

1. Retificar o item 12 conforme segue:

### ONDE SE LÊ:

Data	Procedimentos
28 de agosto de 2024	Publicação do Edital no endereço <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>
29 de agosto de 2024	Interposição de Recurso contra o Edital deverá ser encaminhada ao endereço de e-mail <a href="mailto:itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br">itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br</a>
30 de agosto a 05 de setembro de 2024	Período de inscrição. Deverá ser encaminhada ao endereço de e-mail <a href="mailto:itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br">itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br</a>
06 de setembro de 2024	Resultado preliminar de inscrições. Publicação no endereço <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>
09 de setembro de 2024	Interposição de Recurso contra o resultado preliminar de inscrições. Deverá ser encaminhada ao endereço de e-mail <a href="mailto:itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br">itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br</a>

10 de setembro de 2024	Resultado final de inscrições.
12 de setembro de 2024	Resultado preliminar do processo seletivo. Publicação no endereço <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>
13 de setembro de 2024	Interposição de Recurso contra o Resultado preliminar do processo seletivo. Deverá ser encaminhada ao endereço <a href="mailto:itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br">itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br</a>
16 de setembro de 2024	Resultado Final do processo seletivo. Publicação no endereço <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>
A partir de 17 de setembro de 2024	Convocação. Publicação no endereço <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>

**LEIA-SE:**

28 de agosto de 2024	Publicação do Edital no endereço <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>
29 de agosto de 2024	Interposição de Recurso contra o Edital deverá ser encaminhada ao endereço de e-mail <a href="mailto:itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br">itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br</a>
30 de agosto a 12 de setembro de 2024	Período de inscrição. Deverá ser encaminhada ao endereço de e-mail <a href="mailto:itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br">itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br</a>
13 de setembro de 2024	Resultado preliminar de inscrições. Publicação no endereço <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>
14 de setembro de 2024	Interposição de Recurso contra o resultado preliminar de inscrições. Deverá ser encaminhada ao endereço de e-mail <a href="mailto:itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br">itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br</a>
16 de setembro de 2024	Resultado final de inscrições
19 de setembro de 2024	Resultado preliminar do processo seletivo. Publicação no endereço <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>
20 de setembro de 2024	Interposição de Recurso contra o Resultado preliminar do processo seletivo. Deverá ser encaminhada ao endereço <a href="mailto:itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br">itinerarioftp.srs@ifmt.edu.br</a>

23 de setembro de 2024	Resultado Final do processo seletivo. Publicação no endereço <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>
A partir de 24 de setembro de 2024	Convocação. Publicação no endereço <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>

Sorriso/MT, 06 de setembro de 2024.